Devoir surveillé N2 1.BAC-S.M .F

Exercice 1 : 3 pts
On considere les ensembles A et B suivants :
A={(xy)ezZ® IxX*+y* =1 et B={neIN/n’-7n+6<0}
3pts  Ecrire en extension les ensembles A et B

Exercice 2 : 3pts
On considére les ensembles A et B suivants :

pts A = K ezl o BT K ez
3 6 6 3

Montrerque: Bc A et A¢B

Exercice 3 : 6 pts
On considere ['application f suivante : f:IR \{1} — IR

X? — 2X 3

(x82)°
1) a- Montrer que : (VX IR \{1}): f (X) >1
b- f est —elle surjective ? Justifier.
2) a- Montrer que : (VX € |R\{1 }) f (2—X)= f (X)
b- f est —elle injective ? Justifier:

3) On considere I'application (¢ ‘suivante : g Z]l, +oo[ N ]11 +oo[

X2—2Xx +3

(x 1)

2pts  Montrer que g est bijective et déterminer sa bijection réciproque g™.

X

Exercice 4 : 5 pts
Soientt A ) B etC #ois parties d’'un ensemble E .

1pt  1)'Montrerque : (AUB)sz(AxC)U(BxC)
1pt 4, 2).Montrer que : A\(BﬂC)z(A\B)U(A\C)
1,5pt%.3) Montrer que : A\(B\C):(A\B)U(AOC)
1,5pt 4) Montrerque: A\B=B\A < A =B
Exercice 5 : 3 pts
1pt 1) Montrer que : (V(a,b)ele):abea2 +b?
2) Soient les ensembles : A:{XeIRlxz—2aX+b=O}EtB:{XeIR/X2—20X+d=0}

ou a, b, cet d sontdes nombres réels tels que : b+d =ac
2pts  Montrerque: A= ou B-J
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